

欧洲杯首轮淘汰赛，“苟”进八强成主流



一众青年才俊的英格兰能支棱起来吗？ 新华社发



欧洲杯八强出炉 欧洲杯官微海报

随着荷兰和土耳其的晋级，7月3日，2024欧洲杯8强全部出炉。刚刚过去的1/8决赛，16支球队中的绝大多数，表现得并不如球迷所愿，法国、英格兰、比利时、意大利等豪门球队并没有为球迷奉献出精彩的比赛。虽说四年一届的大赛各支豪门都是奔着冠军而去，踢得保守一些情有可原，但与此同时进攻打得尽量出彩一些，毕竟还是球迷所愿。8强战，淘汰了一部分“伪豪门”之后，欧洲杯会变得好看起来吗？

现代快报/现代+记者 王卫

1/8决赛踢得有些丑陋

本届欧洲杯，不少强队的表现并没有达到球迷预期，比如英格兰、法国、意大利、比利时，到了1/8决赛，这样的情况不但没有好转，似乎还在加剧。如今，8场1/8决赛全部踢完，除了西班牙4:1战胜格鲁吉亚的比赛打进5个球之外，其余的所有比赛进球数都在三球或三球以下。

先来说说法国和比利时这场，这算是本阶段最受关注的一战。一边是当世第一球星姆巴佩，另一边是德布劳内领衔的比利时黄金一代，这场比赛不论从整体实力上还是“星味”上都值得球迷期待。然而此役比利时采取深度防守的姿态迎战法国，法国的策略也是先扎紧篱笆，导致比赛踢得极其难看，最后法国仅仅是凭借对方的一粒乌龙球淘汰比利时。

小组赛一直“苟”着踢的英格兰，到了淘汰赛一如既往，最终凭借贝林厄姆的天神下凡才惊险过关。众星云集的葡萄牙队120分钟之内都与斯洛伐克打成0:0，点球大战迪奥戈·科斯塔连续扑出三个点球，才让比赛来到高潮。至于已经被淘汰的意大利，就不必多言了。

欧洲杯至此，唯一让人觉得面貌一新的豪门无疑是西班牙，在以亚马尔为代表的这批青年才俊成长起来的背景下，西班牙本届欧洲杯刮起青春风暴。本届欧洲杯至今，西班牙在4场比赛中已经打进了9球，

成为夺冠的最热门球队，甚至盖过了东道主德国和赛前呼声颇高的法国、英格兰。此外，居莱尔领衔的土耳其队成为本届欧洲杯的最大黑马，反倒是土耳其、瑞士、奥地利这些黑马球队带来的比赛，对攻打得更流畅。

8强战上半区仍是最大看点

到了8强战，上半区仍是最大看点。上半区的四支球队，目前夺冠呼声最高的西班牙将迎来德国队的挑战，这场比赛甚至被很多球迷视为提前上演的决赛。东道主德国队本身就是夺冠热门，克罗地亚这样的老将在欧洲杯结束后就将退役，使得德国队更成为关注的焦点。德国与西班牙的提前相遇，是检验双方成色的最好比赛，此役也成为八强战中球迷最期待的比赛。

C罗领衔的葡萄牙队在上半区要遭遇姆巴佩领衔的法国队，这场比赛同样看点十足。众所周知，C罗是姆巴佩儿时的偶像，今夏，姆巴佩也踏着C罗的足迹加盟了皇马，皇马新旧头牌之间的直接对决，吊足了球迷的胃口。此外，垂垂老矣的C罗代表着旧时的欧洲头牌，姆巴佩则是新王当立，是C罗继续捍卫自己的老将荣誉，还是姆巴佩掀翻旧王，同样充满看点。

下半区虽然不及上半区那么震撼，但毕竟到了八强，也同样都是高手过招。英格兰和瑞士的比赛，球迷们最想看到的还是英格兰的变化，毕竟坐拥贝林厄姆、福登、萨卡等

一众青年才俊的英格兰，实在不应该被主教练索斯盖特用成这样。当然，也有球迷乐于看到瑞士军刀划开英格兰防线的好戏。土耳其与荷兰的比赛，则是黑马之间的游戏，荷兰虽然贵为无冕之王，但如今这支球队里能拿得出手的球星实在有限，反倒是土耳其的居莱尔是炙手可热的新星。

欧洲杯美洲杯迎来间歇期

根据赛程，欧洲杯8强战将于北京时间7月6日0时开战，由西班牙和德国打响头炮，随后的7月6日凌晨3点，葡萄牙对阵法国。下半区的比赛晚一天进行，7月7日0时和凌晨3点，分别进行英格兰对阵瑞士和荷兰对阵土耳其的两场比赛。

同样是7月3日，美洲杯的8强也全部确定，在欧洲杯的夹缝中，美洲杯的存在感比较低，但阿根廷、巴西、乌拉圭等球队还是有一定吸引力的。八强战中，乌拉圭对阵巴西、阿根廷对阵厄瓜多尔、委内瑞拉对阵加拿大、哥伦比亚对阵巴拿马。根据赛程，美洲杯将于北京时间7月5日9点开打，阿根廷率先出战。

最近半个月，欧洲杯美洲杯同时开打，不少中国球迷处于“深夜欧洲杯、白天美洲杯”的模式。如今两大赛事同时迎来间歇期，球迷也获得了宝贵的休息时间。从某种意义上来说，欧洲杯和美洲杯的好戏才刚刚开始，球迷正好可以趁着这几天的休息时间养足精神，迎接真正豪门对决的到来。

中国男篮归化球员 李凯尔加盟金州勇士

7月3日，据美国媒体报道，森林狼与中国归化球员李凯尔完成了为期三年、总价2700万美元的续约合同。续约完成后，森林狼将他交易到金州勇士队。这样，李凯尔将在新赛季与库里、格林搭档。李凯尔是一个技术全面的球员，勇士主要看中他的全面性以及场上创造机会的能力。

李凯尔在过去两个赛季效力于森林狼，虽然他的场均数据谈不上有多华丽，但他是一个场上万金油的存在。他技术全面，能组织也能终结，还能策应，总之他是一个场上多面手。

森林狼在上赛季能够在西部脱颖而出，李凯尔在其中发挥了积极作用。但在新赛季，李凯尔将披上勇士的战袍。对于李凯尔而言，他距离总冠军无疑变得更远了。毕竟勇士目前的整体实力是不及森林狼的。但与此同时，李凯尔却能在勇士的体系中发挥更强的能量。李凯尔的优势应该会在勇士的体系中被进一步放大。勇士在今年夏天并没有与汤普森续约，球队也在逐步完成重建，他们在新赛季并不具备争冠的实力。

与此同时，李凯尔在加盟勇士后，他得到的外界关注度无疑会进一步增加。勇士本身就是联盟的顶流球队，其本身就拥有大量的中国球迷基础。再加上李凯尔完成归化后在去年代表中国男篮出战，因此在金州效力无疑让他的曝光率大幅提升，这也有利于李凯尔的商业价值增长。 据北青体育

巴西确定11月19日为“球王贝利日”

巴西《联邦政府公报》2日公布，总统卢拉签署法令，确定每年11月19日为“球王贝利日”。

选择这一日期是因为贝利在1969年11月19日在马拉卡纳大球场攻入了自己的第1000个进球。

在1969年的那一天，贝利所在的桑托斯队与瓦斯科达伽马队有一场比赛，马拉卡纳大球场内超过6.5万名球迷到场观战，各路媒体做好准备记录这一历史性时刻，同时安保部门也严密布防，防止激动的球迷冲入场内。

第78分钟，桑托斯队获得点球机会，贝利主罚命中，进球的时间是第79分12秒。进球后贝利抱起球跑到球网后，场边的记者们立即抬起贝利，并高喊他的名字。之后贝利穿着一件印有1000的球衣绕场一周，感谢一直以来支持他的球迷们。

这一法令来自联邦众议员杜奇和卡拉雷拉斯的提案。去年12月提案在众议院通过，之后提交参议院审议；参议院通过后，今年6月11日提交总统签署。

提案中写道：“贝利被称为‘球王’，在体育界被公认为‘世纪运动员’，他还获得了‘20世纪最佳足球运动员’奖。他生前所获得的认可延伸到了他离世之后。巴西的词典中增加了一个形容词‘贝利’，指具有与众不同的品质、价值或优越性的人，或者任何事物、任何人都不能与之相提并论的人或物。”

贝利本名埃德森·阿兰特斯·多纳西门托，出生于1940年10月23日。曾代表巴西国家队参赛92场，打进77球，夺得1958、1962、1970年三届世界杯冠军，为巴西永久保留雷米特杯，因此被誉为“球王”。他于2022年12月29日去世，享年82岁。 据新华社

国羽小将在印尼青赛赛场昏厥去世事件后续

张志杰姐姐：追究到底

现代快报讯（记者 王卫）7月3日，张志杰姐姐的微博账号再次发声，她在转发“BWF世界羽联”的微博时写道：“追究到底请各方对一条生命负责 对在外比赛的中国公民负责 对中国青队运动员负责 请给我们家庭一个交代。”

其转发的世界羽联在微博中表示，借此机会，我们再次向张志杰的家人、队友、中国羽毛球协会以及整个中国羽毛球界表示最深切的慰问。张志杰在印度尼西亚日惹举行的亚洲青年羽毛球锦标赛上不幸离世，我们正在采取一切必要措施，与亚洲羽毛球联合会和印尼羽毛球协会（PBSI）协商，将彻底审查此事。

世界羽联明确：亚洲青年羽毛球锦标赛虽由亚洲羽毛球联合会管辖，但世界羽联的确有一套完整的医疗准则和说明，可供其他管理机构（地区或国家）使用来举办世界羽联所认可的赛事。然而，如何在赛事现场实施这些医疗规程和做法，则由各管理机构自行决定。

世界羽联正在等待亚洲羽毛球联合会和当地组委会的正式报告，以评估张志杰在球场倒地时，是否遵循了正确的医疗程序。根据医疗准则，赛事医生在裁判的指导下，有责任应对球场上的紧急情况（包括疑似心脏骤停），并在这种情况下提供干预，直到获得

适当的医疗服务（如救护车）。

需要强调的是在执行这些准则时，所有人员都需要随时做好准备，尽快对包括紧急情况在内的所有必要的医疗干预措施做出反应。审查结束后，我们将确定是否需要修改这些准则的具体内容。

今年早些时候启动的一项审查正在对世界羽联有关赛事医生紧急干预的政策和程序进行评估，以确保提供最适当、最及时的治疗，其中也将包括针对此次事件世界羽联的评估结果和亚洲羽毛球联合会的报告。

另据新华社报道，张志杰的姐姐已于7月2日赶赴印尼。